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Agenda MR vergadering………27-03-2025 
 
Tijdstip 19.30- 21.00 uur. 
Aanwezig: Anne-Marie, Kitty, Wendy, Marjolijn en Carola en Bianca.  
 
Notulist: Kitty 
 

1. Start/mededelingen  
- Welkom Marjolijn 

Iedereen heeft zichzelf voorgesteld aan elkaar voorgesteld en tevens is Bianca 
aangesloten om afscheid te nemen van de MR.  

- GMR-lid Sara van der Pol uitnodigen volgende vergadering en delen agenda 
en notulen GMR-lid 
Dit is gebeurd op maandag 24 maart per mail door de voorzitter waarbij ook de 
MR agenda is doorgestuurd en daarbij is zij uitgenodigd voor de MR vergadering 
op 19 juni 2025.  

- 1 februari telling 
We hebben op 1 februari 2025: 153 leerlingen 
We hadden op 1 februari 2024: 160 leerlingen 

 
2. Vakantierooster 

Het vakantierooster is doorgenomen. Ook is er uitleg gegeven door AnneMarie welke 
dagen vast zijn gesteld landelijk en zowel lokaal door de Gemeente Breda.  Dan 
blijven er nog een paar dagen over waarmee je kan schuiven. Het is belangrijk dat de 
studiedagen met de Driezwing worden afgestemd voor de toekomst. Dit is gebeurd. 
Het vakantierooster wordt vast gesteld.  

 
3. Onderzoek samengaan KBS Kievitsloop/KBS Driezwing 

- Verloop informatieavond 
De informatie avond was volgens AnneMarie, Carola, Kitty en Marjolein goed 
verlopen. Het had misschien wat korter samengevat mogen worden. Maar er was 
een goede opkomst en ondanks de goede kritische blik van ouders was het hele idee 
positief ontvangen voor het gevoel van de MR leden.  
 
- Werkgroepen formeren voor het onderzoek  
Het idee is geopperd voor in ieder geval de volgende werkgroepen; Overgang of 
beter gezegd groepsindeling / Personeel oftewel team(building) / Methodieken en 
lesinhoud (mogelijk met splitsingen op onderbouw, middenbouw en bovenbouw) / 
Communicatie en of informatievoorziening / Gebouw en inboedel indeling en ook de 
omgeving mee nemen.  
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- Verwachtingen van MR 
Er is nog weinig verwachting vanuit de MR omdat het eerst met de MR van de Drie 
Zwing besproken zal worden. Daarna zullen we verder kijken. Wat in ieder geval 
helder moet worden is hoe we de groepen formeren en in welke fases het weg gezet 
zal moeten worden dat het voor ouders en personeel duidelijk zal worden wat voor 
tijdsinvestering het ook zal vragen.  
 
 

4. Ouderbetrokkenheid/MR 
Hoe kunnen we ouders meer betrekken bij de MR ?  
Het idee is geopoerd om in de Memo meer op te nemen over de MR. Om dit vast 
weg te zetten. De vraag is wat we dan willen delen voor ouders, wat niet in de 
notulen staat. Hier wordt in juni verder over nagedacht.  
Communicatie binnen de school en naar ouders 
Kort is dit onderwerp aangestipt dat er signalen zijn dat de communicatie beter kan, 
mogelijk duidelijker en op tijd.  

             
5. Afscheid Bianca 

Afscheid Bianca. Bedankt voor je inzet, MR leden zullen nog ter kennismaking en als 
afscheid een etentje hebben samen in mei.  

 
6. Rondvraag 

-  
 

Actielijst  
 
Actienummer Wat  Actie Wie Gereed Status 
1 Nicole 

uitnodigen 
 mailen Kitty  afgerond 

2 GMR-lid 
uitnodingen 

 mailen Kitty   afgerond 

3 MR notulen 
delen/ agenda 
in Memo  

 Als agenda 
punt in juni  

Allemaal    

       
       

 

 


